



Nominirana je i Diana Haller za ulogu Giovanne Seymour

HDDU Nominacije za nagrade glumišta

Predstave i izuzetna ostvarenja

Ovogodišnje dobitnice nagrada za svekoliko umjetničko djelovanje su glumica Helena Buljan i operna pjevačica Gertruda Munitić

Kim CUCULIĆ

ZAGREB » Hrvatsko društvo dramskih umjetnika objavilo je nominacije za Nagradu hrvatskog glumišta, kao i dobitnice nagrada za svekoliko umjetničko djelovanje. Upravni odbor Hrvatskog društva dramskih umjetnika i žiri za dramu dodijelili su ovogodišnju nagradu za svekoliko umjetničko djelovanje glumici Heleni Buljan, dok je žiri za operu dodijelio nagradu za svekoliko umjetničko djelovanje opernoj pjevačici Gertrudi Munitić.

Za najbolju predstavu u cjelini u drami nominirane su predstave »Ekvinocija« Ive Vojnovića u režiji Krešimira Dolenčića i produkciji 75. Dubrovačkih ljetnih igara, »Moji tužni monstri« Mate Matišića u režiji Vite Taufera i produkciji Gradskog dramskog kazališta »Gavella« iz Zagreba i »Staklena menažerija« Tennesseeja Williamsa u režiji Ivana Planinića i produkciji Hrvatskog narodnog kazališta u Mostaru. Za najbolje redateljsko ostvarenje u drami nominirani su Krešimir Dolenčić, Lea Anastazija Flegler i Ivan Planinić. Zaglavnu žensku ulogu nominirane su Zrinka Cvitešić, Bojana Gregorić Vežović i Nives Ivanković. Za glavnu mušku ulogu nominirani su Marijan Nejašmić Banić, Stipe Radoja

i Goran Višnjić. Za sporednu žensku ulogu nominirane su Ana Gruica Uglešić, Jelena Milholjević i Helena Minić Matorić, a za sporednu mušku ulogu Ljubomir Kerekeš, Karlo Mrkša i Adrian Pezdirc.

Opera

Za izuzetno ostvarenje mladih umjetnika do 28 godina nominirani su Ružica Maurus, Lara Nekić, Nikolina Prkačin, Matej Đurđević, Dominik Karaula i Luka Knez. Za najbolju lutkarsku predstavu ili predstavu za djecu i mlade nominirane su »Bajka sva od šećera« u koprodukciji Kazališta Virovitica i Gradskog kazališta »Joza Ivakić« Vinkovci, »Euforija« u produkciji Zagrebačkog kazališta mladih i »Šuma Striborova« u produkciji Gradskog kazališta »Žar ptica« iz Zagreba. Za najbolja glumačka ostvarenja u lutkarskim predstavama ili predstavama za djecu i mlade nominirani su Monika Duvnjak, Mia Melcher, Lana Meniga, Ugo Korani, Gordan Marijanović i Silvijo Švast. Za najbolja glumačka ostvarenja u TV-drami nominirani su Ozren Grabarić, Sandra Lončarić i Darko Milas. Za najbolju kazališnu scenografiju i kostimografiju nominirani su Arbajt kolektiv, Stefano Katunar i Paola Lugarić Benzia u operi »Djevojka sa Zapada« riječkog HNK-a, Tea Bašić, Petra

Dančević Pavičić i Leo Kulaš.

Za najbolju predstavu u cjelini u operi nominirani su »Amfitrion«, »Figarov pir« i »Rigoletto«. Za najbolje dirigentsko ili redateljsko ostvarenje nominirani su Krešimir Dolenčić, Hrvoje Korbar i Ivo Lipanović. Za najbolja umjetnička ostvarenja u operi za žensku ulogu nominirane su Valentina Fijačko Kobić, Diana Haller za ulogu Giovanne Seymour u operi »Anna Bolena« riječkog »Zajca« i Lana Kos. Za mušku ulogu nominirani su Domagoj Dorotić, Goran Jurić za ulogu Wotana u operi »Rajniino zlato« HNK-a Ivana pl. Zajca Rijeka i Leon Košavić. Za izuzetno ostvarenje mladih umjetnika do 30 godina u operi nominirani su Filip Filipović, Franko Klisović i Davor Nekjak.

Ples

Za najbolja umjetnička ostvarenja u plesnoj umjetnosti nominirane su predstave »Arbyte 2.0«, »House Bolero« i »Paralelne kampanje«. Za najbolje koreografsko ostvarenje nominirani su Dora Pocičić i Linda Tarnovski, Martina Tomić i Alexandra Madsen. Za najbolja umjetnička ostvarenja u plesu nominirane su Alexandra Madsen, Ana Kreitmeyer, Martina Tomić i Marta Krešić, Branko Banković, Marin Lemić i Šimun Stankov. Za najbolji prazvedeni suvremeni hrvatski dramski tekst ili najbolju dramaturgiju, adaptaciju, dramaturšku obradu teksta ili dramaturgiju predstave nominacije su dobili Katarina Krešić, Dražen Krešić i Vid Lež, Ivor Martinić i Mate Matišić. Za najbolja redateljska ostvarenja u radiodrami nominirani su Filip Peruzović, Goran Ribarić i Hana Veček. Nagrada za izniman doprinos kazališnoj umjetnosti dodjeljuje se oblikovatelju svjetla Aleksandru Saši Mondecaru.



Paola Lugarić Benzia nominirana za »Djevojku sa Zapada«